

Протокол

№

гр. София, 01.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилска
Елка Атанасова

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер **5601** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,59 часа се явиха:

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани, се представляват, както следва:

КАСАТОРЪТ БЪЛГАРСКА СТОКОВА БОРСА - се представлява от адв.С. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНАТА СТРАНА ДЪРЖАВНА КОМИСИЯ ПО СТОКОВИТЕ БОРСИ И ТЪРЖИЩАТА - се представлява от юрк.Г. с пълномощно от днес.

СГП - се представлява от прокурор Н..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че към нея има приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА отговора на касационна жалба.

ДОКЛАДВА, че има приложена съдебна практика.

АДВ.С.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

ЮРК.Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. Не възразявам да се приемат представените писмени

доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Не възразявам да се приемат представените писмени доказателства. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ след съвещание

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства във връзка с касационната жалба представени от касатора, както и тези които представляват съдебна практика, представена от ответника за сведение.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.С.: Моля по подробно изложените в жалбата съображения да отмените решението на въззивната инстанция и наказателното постановление. Алтернативно, моля в случай, че потвърдите наказателното постановление, да измените размера на наложената имуществена санкция като го съобразите с имотното състояние, което през последните две години е изключително влошено в резултат на кризата и видно от качените в Търговския регистър счетоводни отчети. Моля да ни присъдите разноските, с оглед изхода на делото. Представям списък с разноски и писмени бележки.

ЮРК.Г.: Моля да потвърдите атакуваното съдебно решение като правилно и законосъобразно. Претендирам разноски по делото. Оспорвам размера на разноските на насрещната страна, в случай че надвишават предвидения в наредбата минимум. Моля да приемете още едно съдебно решение, поставено по аналогичен правен спор.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите съдебното решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.02 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: